

ΚΑΛΕΣΜΑ ΑΝΤΙΠΟΛΕΜΙΚΗΣ ΔΡΑΣΗΣ ΕΝΑ ΚΑΛΕΣΜΑ ΓΙΑ ΤΑ ΜΑΥΡΑ ΜΠΛΟΚ ΣΤΟ ΣΑΝ

ΦΡΑΝΣΙΣΚΟ Στο Αφγανιστάν, ο Αμερικανικός στρατός έχει σκοτώσει χιλιάδες ανθρώπους. Οι ΗΠΑ ξοδεύουν δισεκατομμύρια χρηματοδοτώντας γενοκτονικές πολιτικές ενάντια στους παλαιστίνιους. Στην Κολομβία, οι ΗΠΑ κλιμακώνουν έναν εμφύλιο πόλεμο στον οποίον χιλιάδες ακτιβιστές εργάτες και αγρότες έχουν δολοφονηθεί. Στο Ιράκ, οικονομικές κυρώσεις και ο ραδιενεργός εξοπλισμός έχουν σκοτώσει εκατοντάδες χιλιάδες στη δεκαετία από τον τελευταίο πόλεμο. Ο Αμερικανικός "πόλεμος στον τρόμο" συνεχίζει, να απειλεί εκατομμύρια σε όλο τον κόσμο. Αυτό δεν είναι ένας πόλεμος μεταξύ των ανθρώπων από τις ΗΠΑ και των ανθρώπων του υπόλοιπου κόσμου. Είναι ένας πόλεμος καπιταλιστικός, ένας πόλεμος στους φτωχούς. Επενδυτές Αμερικανοί στις επιχειρήσεις πετρελαίου θα πάρουν μια νέα σωλήνωση μέσω του Αφγανιστάν και αυξανόμενη πρόσβαση στα αποθέματα πετρελαίου του Ιράκ(και δευτερευόντως στην Σαουδική Αραβία). Οι κατασκευαστές των όπλων θα υπογράψουν νέες συμβάσεις και οι αμερικάνοι πολιτικοί θα έχουν μια δικαιολογία για να αυξήσουν τη δύναμή τους. Εν τω μεταξύ, οι φτωχοί και εργαζόμενοι πληθυσμοί της Αμερικής σίγουρα δεν θα ζουν καλύτερα. Συνεχίζουμε να ζούμε σε έναν κόσμο ανεργίας με δουλειές του βασικού μισθού, του ρατσισμού και των διωγμών, της επιτήρησης και των φυλακών, των ακριβών ενοικίων και των εξώσεων, ένας κόσμος μη χτισμένος για μας, αλλά πάνω από μας. Οι βάνουσες επιδείξεις από την αστυνομία στο Όουκλαντ ή το Λ.Α φέρνουν στο μυαλό εικόνες του ισραηλινού στρατού στην κατελιγμένη Παλαιστίνη. Οι χιλιάδες βραβες και νότιο Ασιάτες φυλακισμένοι στις ΗΠΑ από την 11η Σεπτεμβρίου υπενθυμίζουν τα Αμερικανό -υποστηριγμένα φασιστικά καθεστώτα της λατινικής Αμερικής. Ακόμα και τα στρατεύματα ξηράς που η κυβέρνηση χρησιμοποιεί για να επεκτείνει την αυτοκρατορία της, θα επιστρέψουν πίσω, όπως έκαναν στον τελευταίο πόλεμο του Ιράκ, με τις ασθένειες από τα όπλα Ουρανίου. Για μας, τους φτωχούς και εργαζόμενους ανθρώπους που ζουν στις ΗΠΑ, ο πόλεμος δεν είναι στο Ιράκ, την Παλαιστίνη, το Αφγανιστάν ή την Κολομβία. Είναι εδώ στο σπίτι μας, ενάντια στους πλουσίους. Το αναπτυσσόμενο αντιπολεμικό κίνημα έχει καλέσει διάφορες διαδηλώσεις στις επερχόμενες εβδομάδες και μήνες. Θα είμαστε εκεί αλληλέγγυοι. Αλλά ανησυχούμε ότι οι διαμαρτυρίες μας έχουν γίνει τίποτα περισσότερο από ακινδυνες παρελάσεις. Η διαμαρτυρία δεν είναι διαμαρτυρία εάν δεν απειλεί ή δεν παρεμποδίζει την λειτουργία της μηχανής του πολέμου. Ας χρησιμοποιήσουμε την συλλογική δύναμή μας για να αλλάξουμε άμεσα τα πράγματα. Να φορέσουμε μαύρα για να πενήσουμε για τα θύματα του καπιταλισμού, του ρατσισμού, της κρατικής βίας. Ας μείνουμε ενωμένοι και ας προσέχουμε ο ένας την πλάτη του άλλου. Ας αντιπαλέψουμε. Ενωθείτε μαζί μας για μια δημιουργική σύγκρουση. Ψάξτε για τις μαύρες μεγάλες σημαίες της «Αντιπολεμικής δράσης» ΜΑΥΡΟ ΜΠΛΟΚ □ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΠΟΥ Ο ΝΕΟΣ ΠΟΛΕΜΟΣ ΣΤΟ ΙΡΑΚ ΘΑ ΑΡΧΙΣΕΙ: Αντιπολεμικές ομάδες έχουν καλέσει για διαμαρτυρία την ημέρα που ο νέος αμερικανικός πόλεμος στο Ιράκ αρχίζει. Η διαμαρτυρία αρχίζει στις 5 μ.μ στην «Powell and Market». Σημείο ξαναμαζεματος: Καλούμε όλους αυτούς που θα χάσουν το αρχικό ραντεβού στις 5μμ, ή που απλά θέλουν να δουν την αντίσταση να συνεχίζεται στους δρόμους, σε συνάντηση στις 9 μμ στην Powell and Market, για να συνεχίσουν τις διαμαρτυρίες. For more information, contact antiwaraction@ziplip.com



ΑΝΑΡΧΙΚΟΣ ΠΥΡΗΝΑΣ ΚΥΠΡΟΥ

Email: exegersi2002@yahoo.com

www.geocities.com/anarxikos_pirinas_kiprou